



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA KULTURO

Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana

T: 01 369 59 00

F: 01 369 59 01

E: [gp.mk@gov.si](mailto:gp.mk@gov.si)

[www.mk.gov.si](http://www.mk.gov.si)

Dr. Miro Cerar  
Predsednik Vlade Republike Slovenije  
Gregorčičeva 20  
1000 Ljubljana

[gp.kpv@gov.si](mailto:gp.kpv@gov.si)

Številka: 352-8/2014/14

Datum: 30.3.2016

**Zadeva: Podpora umestitvi prostorov Umetnostne galerije Maribor v poslopje na Trgu Leona Štuklja 10 v Mariboru**

Spoštovani predsednik, dr. Miro Cerar,

na Vas se obračam s prošnjo za podporo umestitvi prostorov Umetnostne galerije Maribor (v nadaljevanju: UGM) v poslopje nekdanje SDK na Trgu Leona Štuklja 10 v Mariboru.

UGM, katere ustanoviteljica je Mestna občina Maribor, ima osrednje prostore na Strossmayerjevi 6, v poslopju nekdanje meščanske hiše in celestinskega samostana na robu mestnega središča. Galerija si od l. 2002 skupaj z ustanoviteljico sistematično prizadeva za ustrežnejšo prostorsko umestitev. Načrtovani projekt novogradnje je bil prekinjen v letu 2013 zaradi finančnih razlogov in drugih zapletov, predvsem v zvezi z lastništvom zemljišč. Možnost širitve prostorov na obstoječi lokaciji se je zaradi stavbne konstrukcije izkazala za finančno in prostorsko nesprejemljivo. Mestna občina Maribor je kot ustrezno trajno rešitev skupaj z UGM predlagala umestitev v poslopje nekdanje SDK na Trgu Leona Štuklja, ki je ustrezen prostor za galerijo in njeno umestitev v družbeno okolje. Poslovno stavbo SDK je 1970 zasnoval arhitekt Vlado Emeršič. Značilna stavba v brutalističnem slogu, ki je tudi vpisana v register nepremične kulturne dediščine, skupaj z osrednjim delom zbirke UGM predstavlja slogovno celoto v likovni umetnosti 20. stoletja.

Kot uveljavljena galerija s kvalitetnim programom UGM trenutno deluje v neprimernih prostorih na Strossmayerjevi 6, potisnjena na obrobje mestnega središča, s čimer njen potencial prispevanja k estetski in družbeni podobi mestnega središča ni izkoriščen. Poslopje nekdanje SDK je za prezentacijo zbirk prostorsko mnogo bolj ustrezno od obstoječih prostorov na Strossmayerjevi. Lokacija na Trgu Leona Štuklja v središču mesta s kulturnim in umetnostnim programom popestri dogajanje v centru z novimi vsebinami in omogoča širjenje prireditev na trg.

Žal je ureditev poslopja nekdanje SDK za namene delovanja UGM povezana z reševanjem prostorske problematike pravosodnih organov. Upravljavec poslopja je Ministrstvo za pravosodje. Ministrstvo za kulturo je od l. 2014 pri upravljavcu večkrat posredovalo glede uskladitve interesov za namene delovanja Umetnostne galerije Maribor. Po odgovoru resornega

ministra, mag. Gorana Klemenčiča, ki izpostavlja problematiko najemanja nepremičnin v Mariboru za reševanje prostorske problematike pravosodnih organov, Ministrstvo za kulturo nadaljuje s prizadevanji za uskladitev interesov Mestne občine Maribor in Ministrstva za pravosodje kot upravljavca nepremičnine v lasti Republike Slovenije.

Ker gre za zelo prodorno galerijo, ki se uveljavlja tudi v čezmejnem in mednarodnem prostoru, njena ustežnejša prostorska umestitev pa daleč presega lokalni in resorni pomen, Vas, spoštovani predsednik, vljudno prosim za razumevanje, pomoč in podporo pri usklajevanju interesov. Prepričana sem, da v Mariboru obstajajo ustrezne rešitve, ki bi z menjavo prostorov vsem zainteresiranim stranem omogočile uspešno delovanje v korist lokalnega in širšega družbenega okolja.

Lep pozdrav,



Mag. Julijana Bizjak Mlakar  
Ministrica

Poslati:

- Naslov

V vednost:

- Mag. Goran Klemenčič, minjster, Ministrstvo za pravosodje, Župančičeva 3, 1000 Ljubljana
- dr. Andrej Fištravec, župan, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor,
- Breda Kolar Sluga, direktorica, Umetnostna galerija Maribor, Strossmayerjeva 6, 2000 Maribor